

ગાંધીનગર સમાચાર

સે.૭માં કાટમાળ મચ્છરોની ઉત્પત્તિ માટે ફેવરેબલ પ્લેસ

નગરમાં નિર્માણ પામતો અનોખો કેબલ સ્ટેડ બ્રિજ

માસ્ટર માઈન્ડ ગણાતા મિ આયનાએ ગુજરાતમાં અન્ય નર્મદાના બ્રિજની પણ ડિઝાઇન તૈયાર કરી છે : બ્રિજના કેબલ ચાઈનાથી આવ્યા છે : બ્રિજ નિર્માણ બાદ ૮૦ મીટરની ઉંચાઈએ વિન્ડ ટર્બાઈનમાં ચરખાની પ્રતિકૃતિ જોવા મળશે : બ્રિજના કામને અનુલક્ષી ખ-૪ થી ખ-૫ નો રસ્તો ડીસેમ્બર સુધી બંધ રહેશે

ગાંધીનગર તા. ૭ નિષ્ણાંત એન્જિનિયર મિ આયનાએ તર્બાઈન પણ આકર્ષણ જમાવશે. જ્યારે મહાત્મા મંદિરથી વી આઈ પી મહાનુભાવો ગોલ્ડ કાર મારફતે



(તસવીર : દિપક બાની)

બ્રિજનુ કામ ચાલી રહ્યું છે. રૂપિયા મંગાવામાં આવ્યા છે. બ્રિજ ૩૦ કરોડના ખર્ચે બનતા આ વિશિષ્ટ નિર્માણના કામના અંતે ગાંધીજીના બ્રિજની ડિઝાઇન અમેરિકાના ચરખાની પ્રતિક સમા બે વિન્ડ

દેવાયો છે. હજુ ચાર મહિના આ કામના લીધે આ રસ્તો ખુલ્લો નહીં કરવામાં આવે. મહાત્મા મંદિરના પ્રાજેક્ટને અનુલક્ષી ડાંડી કુટીર તેમજ મ્યુઝિયમનુ નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાતમાં એલ એન્ડ ટી ના બ્રિજની ડિઝાઇન પણ તેમણે જ

આવશે. શહેરમાં પ્રથમ બનતા આ બ્રિજની ડિઝાઇન અમેરિકાના નિષ્ણાંત ડિઝાઇનર મિ આયનાએ બનાવી છે. જેઓ હાલ થાઈલેન્ડ રહે છે. ગુજરાતમાં એલ એન્ડ ટી ના બ્રિજની ડિઝાઇન પણ તેમણે જ

ડાંડી કુટીરને જોડતા કેબલ સ્ટેડ બ્રિજની ડિઝાઇન અમેરિકાના એન્જિનિયરે બનાવી છે

છે. રૂપિયા ૨૬૦ કરોડના તોલિંગ ખર્ચે આ યોજનાને સાકાર કરવા બાકીનું કામ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે. આ અન્વયે મહાત્મા મંદિર તેમજ ડાંડી કુટીરને જોડવા ભવ્ય કેબલ સ્ટેડ બ્રિજનુ નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ બ્રિજના નિર્માણ પાછળ રૂ.૩૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં

તૈયાર કરી છે. ખ માર્ગ પર ૮૦ મીટરની ઉંચાઈએ તૈયાર થતા બ્રિજના કેબલ ચાઈનાથી મંગાવાયા છે. વિશિષ્ટ પ્રકારના આ બ્રિજનુ કામ પુર્ણ થયા બાદ બે વિન્ડ ટર્બાઈન અસ્તિત્વમાં આવશે. જેના અંતે ઉંચાઈ પર ગાંધીજીના પ્રતિક સમાન રૂ.૩૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં

અસ્તિત્વમાં આવી રહ્યા છે. શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનોનો આખરે નિકાલ કરવામાં આવી રહ્યો છે. સેક્ટર- ૭ માં પણ

સેક્ટર- ૭ સહિતના વિસ્તારોમાં મકાનો તોડાયા બાદ કાટમાળનો ઢગ ખડકાયો છે

પડવાના વાંકે ઉભેલા જોખમી મકાનો તોડી નંખાયા છે. સે-૧૩ સહિતના અન્ય સેક્ટરોમાં પણ નિકાલ હેઠળના મકાનો દુર કરવામાં આવી રહ્યા છે. પરંતુ આ જુના આવાસો તોડી નંખાયા બાદ તેનો કાટમાળ ઝડપથી ન ખસેડવામાં આવતા આ દેકાણે મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થાનો

● અનુસંદાન પાન-૬ પર

પ્રેમલગ્ન કરનારી દીકરી સામે પિતાના ક્રૂર અહંકારની સત્યઘટના

દીકરી પાછી પોતાના ઘેર આવવા તેચાર ન થતાં પિતાએ પિત્તો ગુમાવ્યો : દેખતા છતાં અંધ માતા-પિતા માટે આંખ ઉઘાડનારો ફિસ્તો

સંતાન માટે માતા-પિતા અનેક દુઃખો વેઠતાં હોય છે, અનેક બાધા-આપડી રાખતાં હોય છે, અનેક ભોગ આપતાં હોય છે, પરંતુ તેમ છતાં ક્યારેક માતા-પિતા પોતાના અહંકારનો ભોગ આપી શકતાં નથી. માનવ ક્યારેક પોતાના અહંકારને જૂઠી પ્રતિષ્ઠામાં એટલો

પોલીસ સ્ટેશનમાં જ પિતાએ કોપમાં આવી સગર્ભા દીકરીના પેટ પર મુક્કો ફટકારી દીધો!

સંતાનના સુખની સામે પોતાના અહંકારની દીવાલ ચણી દે છે. પરિણામે સંતાન ઉપરાંત સંતાનના પણ સંતાનના જીવ જોખમમાં મુકાઈ જાય છે, અને ત્યારે તે સંતાનો તો દુઃખી થાય જ છે, પણ સાથોસાથ એ અહંકારી પિતાના પશ્ચાત્તાપની વેદનાનો કોઈ પાર રહેતો નથી. ગાંધીનગર પાસે આવેલા અર્ધલશ્કરી કેમ્પ અને તેની વસાહતમાં રહેતા એક પિતાને હાલમાં આ વેદનાનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. સામાજિક દ્રષ્ટિએ ઔચિત્યભંગને ટાળવા માટે આ સત્યઘટનામાં કોઈના નામનો ઉલ્લેખ કર્યો નથી. પરંતુ આ સત્યઘટના સમાજની આંખ ઉઘાડનારી બની રહે તેવી જણાતાં અહીં યથાતથ તેને નિરૂપી છે.

સે.૭માં કાટમાળ મચ્છરોની ઉત્પત્તિ માટે ફેવરેબલ પ્લેસ



(તસવીર : કચ્છાપ નિમાવત)

નગરના ચ-માર્ગ પર બગીચાની પેટર્ન મુજબ વૃક્ષોની વાવણી કરાશે રંગબેરંગી ફુલો નિખરે તેવા વૃક્ષો ઉછેરવામાં આવશે

ગાંધીનગર તા. ૬ વ્યાપક નુકશાન થયું હતું. જેમાં રોડ સાઈડના વૃક્ષો શહેરના ચ માર્ગ પર બગીચાની પેટર્ન મુજબ નવા વૃક્ષો ઉછેરવામાં આવશે. જેમાં ટીક્રેમાં ગરમાળો સહિતના વૃક્ષોની ટુંકમાં વાવણી કરવામાં આવશે. ચ માર્ગને હરિયાળી તેમજ રંગબેરંગી ફુલોથી સજાવવા માટે વન તંત્ર દ્વારા વિશેષ રૂંપ વૃક્ષોનું જતન કરવામાં આવશે. ગત મહિનામાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન તોલિંગ અને તકલાદી વૃક્ષો ધરાશાયી થયા બાદ નવી પેટર્ન મુજબના વૃક્ષો ઉછેરવા અભિયાન હાથ ધરાશે. ગાંધીનગરમાં ગત મહિના દરમિયાન વરસાદી વાયરો વૃક્ષો માટે ઘાતક બનતા નગરની હરિયાળીને

● અનુસંદાન પાન-૬ પર

રાજ્યભરમાં ચાલતા દારૂ-જુગારના અડાઓ પર કોંગ્રેસે કરેલી જનતા રેઈડની જાહેરાતથી પોલીસ હરકતમાં....!

મહિલા કોંગ્રેસ દ્વારા લ્હીએ જનતા રેઈડ : ડીજીપીએ તમામ જિલ્લાના પોલીસ વડાને તકેદારી રાખવા સુચના આપવી પડી ગાંધીનગર, તા. ૭ જનતા રેઈડ કરવામાં આવશે તેવી જાહેરાત કોંગ્રેસ પ્રમુખ દ્વારા જાહેરાત કરવામાં આવી છે કે હવે અગેરે રાજ્યભરમાં બેરોકટોક ચાલતા દારૂ-જુગારના અડાઓ પર મહિલા કોંગ્રેસ દ્વારા જનતા રેઈડ કરવામાં આવશે જેને ધ્યાને રાખીને રાજ્યના પોલીસ વડાએ તમામ જિલ્લાના પોલીસ વડાને તકેદારી રાખવા તથા જો જનતા રેઈડ સફળ થઈ તો સંબંધીત અમલદારની અક્ષમતા ગણી તેની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેવી સુચના આપી દીધી છે. ભાજપના શાસનમાં ચાલતી અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ ખુલ્લી પાડવા રાજ્યભરમાં દારૂ-જુગારના અડાઓ પર મહિલા કોંગ્રેસ દ્વારા

૨.૫૫ લાખ પગરખાનુ વિતરણ શહેર વસાહત મહામંડળનો અનોખો વર્લ્ડ રેકોર્ડ

શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા સતત ૨૪ વર્ષ સુધી બળબળતી બપોરે ઉઘાડપગાને ચરણ સેવા પુરી પાડવામાં આવી મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બુચનો વર્લ્ડ રેકોર્ડ

ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળને વર્લ્ડ રેકોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયામાં સ્થાન મળ્યું છે. જરૂરિયાતમંદોને ધામધમતા તાપમાં પગ રક્ષણ પુરુ પાડવાની ઉમદા કામગીરી બદલ મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બુચને આ એવોર્ડથી નવાજવામાં આવ્યા છે. છેલ્લા ૨૪ વર્ષમાં મહામંડળ દ્વારા ૨.૫૫ લાખ પગરખાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. જેની નોંધ લઈ વર્લ્ડ રેકોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયાએ તેમને પ્રમાણપત્ર તેમજ મેડલ એનાયત કરી વિશ્વ રેકોર્ડમાં સ્થાન આપ્યું છે. ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા નગરના પ્રજ્ઞાનો નિરાકરણ માટે સતત લડત આપતી નગરની શુભ ચિંતક સંસ્થા છે. જ્યારે શહેરીજનોની સમસ્યાને ડામવા ઉપરાંત સેવાના ઉમદા કાર્યો પણ કરવામાં આવે છે. જેમાં સંસ્થાની પશ્ચી પરબ સેવાની સરાહના પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ અબ્દુલ કલામજીએ પણ કરી હતી. શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા અમદાવાદની સંસ્થા સદવિચાર પરિવારના સંચાલક હરિભાઈ પંચાલ સાથે રહી વર્ષ ૧૯૮૭



ગાંધીનગર તા. ૭ શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનોનો આખરે નિકાલ કરવામાં આવી રહ્યો છે. સેક્ટર- ૭ માં પણ

શી ૧૯૮૦ દરમિયાન પગરખા વિતરણની સેવા શરૂ કરી હતી. આ દરમિયાન ૬૦ હજાર જેટલા જુના પગરખા રીપેર કરાવી જરૂરિયાતમંદો સુધી પહોંચાડવાનું કામ કર્યું હતું. ત્યારબાદ મહામંડળ દ્વારા વર્ષ ૧૯૮૧ થી નવા પગરખાની પેર જ આપવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. વસાહત મહામંડળની આ પ્રવૃત્તિમાં પ્રમુખ અરૂણ બુચ, મયુર વ્યાસ, શશીકાંત મોઢા, કીશોર જીકાદરા, સુધીર દેસાઈ, ભાલચંદ્ર શુક્લ નિસર્ગ બુચ તેમજ લતાબેન ચોકસી સહીત સેક્ટરવાસીઓએ પણ સહયોગ પુરુ પાડ્યો હતો. આ દરમિયાન સંસ્થા દ્વારા ગાંધીનગરના વિકાસ કામોમાં શ્રમ કરતા મજૂરો ઉપરાંત નગરની શાળાના બાળકો તેમજ સાબરકાંઠા અરવલ્લી, દાહોદ બનાસકાંઠા તેમજ સરહદી વિસ્તાર સહિત ૩૯ જેટલી શાળાઓના બાળકોને પણ પગરખા પુરુ પાડવામાં આવ્યું હતું. સંત સરોવરનું કામ કરતા શ્રમિકોને પણ પગરખા પહેરાવી મહામંડળે માનવતાની મિશાલ કાયમ કરી હતી. છેલ્લા ૨૪

● અનુસંદાન પાન-૬ પર

આવતીકાલે ગાંધીનગરમાં રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘની ચૂંટણી

રવિવારે જ ચૂંટણીના પરિણામ જાહેર કરવા માટેની તૈયારી ગાંધીનગર, તા. ૭ સભ્યો મતદાન કરશે. છેલ્લા ઘણા સમયથી આ ચૂંટણીનાં પ્રચારનો શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ અને મહામંત્રીની મુદત પૂર્ણ થઈ રહી છે ત્યારે નવા પ્રમુખ અને મહામંત્રીની નિમણૂક માટે આગામી લ્હી ઓગસ્ટ રવિવારનાં રોજ ગાંધીનગરનાં ચાણક્ય ભવન સેક્ટર-૧૩ ખાતે યોજાશે. રવિવારે સવારે લ્હી બપોરના ૨ કલાક દરમિયાન મતદાન યોજાશે. તેમજ બપોર બાદ પરીણામ જાહેર કરી દેવામાં આવશે. ગુજરાતરાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘનાં પ્રમુખ પદની ચૂંટણીને લઈને અત્યારથી તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. પ્રમુખ પદ માટે જામનગરનાં દિગ્વિજયસિંહ જાડેજા અને ગીર સોમનાથના રામશી પંપાણીયા વચ્ચે મુખ્ય હરીફાઈ છે. જ્યારે મહામંત્રી પદ માટે સાબરકાંઠાના સતિષ પટેલ અને ગીરીશ પટેલ વચ્ચે મુખ્ય હરીફાઈ છે આ ચૂંટણીમાં રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘની કારોબારીનાં ૪૯૩

Advertisement for 'Beshpan' (બેસપાન) featuring a portrait of a man and text about a seminar or event.

Advertisement for 'REQUIRED STOCK MARKET LEADER FOR NEW OFFICE' with contact details for a recruitment agency.

Advertisement for 'UltraTech SEAL & DRY' waterproofing solutions, featuring an umbrella logo and contact information for a company in Gandhinagar.

Advertisement for 'Jagdish Steel Store' (જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ) listing various steel products and contact details for a store in Gandhinagar.

Advertisement for 'Sektar 6D' (સેક્ટર 6D) featuring colorful illustrations of children and text about a park or event.

Advertisement for 'Tukdi' (ટુકડી) featuring a woman's portrait and text about a business or service.